



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
 Internet: www.sarkad.hu

XXIII. évfolyam 6. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2013. február 8., péntek

VÁROSI, KISTÉRSÉGI FARSANG

SZERETETTEL MEGHÍVJUK A
VÁROS ÉS KISTÉRSÉG APRAJÁT-
NAGYJÁT A SARKADI BARTÓK
BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN
2013. FEBRUÁR 16-ÁN
9.00 ÓRAKOR KEZDŐDŐ
FARSANGI
MULATSÁGUNKRA!

Program:

- Köszöntő
 - A Vasút Utcai óvodások vidám farsangi műsora
 - Jelmezes felvonulás
 - Táncházi Adri óvó néniével
 - S. Nagy Péter zenés gyermekműsora
 - Általános Iskolások Néptánc műsora
 - A Zajkeltő hangszer készítő verseny alkotásainak kiállítása
 - Jelmezesek értékelése, zajkeltő hangszer készítő verseny alkotásainak eredményhitelese
 - Tombolasorsolás
- A délelőtti folyamán szendvics, üdítő, zsákbamacka vásárlására van lehetőség.
- Belépődíj:
 Felnőtt: 300 Ft, gyermek: 150 Ft
A jelmezesek belépése díjtalan!
 A Vasút utcai Óvoda Szülői Munkaközössége



Immáron közös terv is segíti Sarkad és Nagyszalonta önkénteseit a katasztrófa-helyzetek együttműködésen alapuló felszámolásában

Sarkad Város Önkormányzata és a szomszédos Nagyszalonta testvérvárosunk egy sikeres pályázatnak köszönhetően közösen valósítja meg a katasztrófa elhárítás és veszélymegelőzés együttműködésen alapuló lehetőségét megteremtő „SaSaPrev” HURO/1001/318/2.4.2 projektet.

A SaSaPrev projekt 2012. március 1-jén vette kezdetét, melynek célja egy olyan kölcsönös segítségnyújtásra épülő együttműködés, ami a legnehezebb pillanatokban, katasztrófák, veszélyhelyzetek, természeti csapások esetében teremti meg az együttműködés, a másik város lakosságán történő segítségnyújtás gyakorlati megvalósításához az is nagyban hozzájárult, hogy a két város alig 20 kilométerre van egymástól, tehát könnyen és gyorsan a partnertelepülés segítségére lehet sietni baj esetén. A SaSaPrev projektnek köszönhetően mindkét település igen fontos, a veszélyhelyzetek megelőzésében és a katasztrófák által okozott károk felszámolásában használható eszközök-höz jutott, önkénteseket képeztetett ki, továbbá egy közös terv is készült az együttműködés összehangolására.

Ez a közös terv került bemutatásra Nagyszalontán, 2013. február 5-én, kedden a Zilahy Lajos Művelődési Központban, egy úgynevezett workshop (szakmai műhely) keretében. A rendez-



Dr. Mokán István, városunk főállású alpolgármestere köszöntötte a jelenlévőket



Török László, Nagyszalonta polgármestere beszél



A szalontai képzés résztvevői

vény elején Török László nagyszalontai polgármester és dr. Mokán István, városunk főállású alpolgármestere köszöntötte a jelenlévőket, illetve kiemelték a két város közötti együttműködés fontosságát és a napjainkig elért közös eredményeket, melynek része a SaSaPrev projekt is.

A városvezetők köszöntő gondolatait követően a projektszakértők részletesen bemutatták a lassan lezáruló SaSaPrev projektet, illetve bemutatásra került az elkészített közös terv, mely ténylegesen megteremti az önkéntesek számára az összehangolt együttműködés lehetőségét katasztrófa-helyzetek esetén. A workshop részeként a nagyszalontai önkéntesek átvehették a kiképzést igazoló okleveleket, valamint a szakértők válaszoltak a hallgatók részéről megfogalmazott kérdésekre, majd szakmai egyeztetéssel zárult le a nagyszalontai rendezvény.

A nagyszalontai workshop kapcsán dr. Mokán István alpolgármester kiemelte, hogy az említett projekt keretében Sarkad Város Önkormányzata **77.900 EURO, vissza nem térítendő támogatást nyert** eszközbeszerzésre. Az eszközbeszerzést biztosító közbeszerzési eljárás sikeresen lezajlott, önkormányzatunk a speciális eszközöket maradéktalanul beszerezte, így városunk gazdagodott egy vontatható kosaras emelőgéppel, két vontatható dízel áramfejlesztővel, két zagyszivattyúval, egy nagyteljesítményű elektromos szivattyúval, három motoros mentőfűrésszel és egy professzionális mobil térvilágító egységgel, mely eszközök

(folytatás a 2. oldalon)

Egykor... és most?

„Csipkék királynője, királynők csipkéje” - 110 éves a halasi csipke

Csodáloi nevezik még angyalhajból szőtt álomnak, a szépség és képzelet esszenciájának, leheletkönnyű csodának, a munka és revélés - figyelem és fegyelem szimfóniájának - s ki tudja még, hogyan? Ne „csipkézzük” tovább e csipkét, egyszerűen: SZÉP! Látvány és lényeg, tartalom és forma tökéletes harmóniája, egymásra találása.

Ihletője, megálmodója az Erdélyben született és ugyanott a sírba tért Dékányi Árpád (Alsójára, 1861 - Borbánd, 1931). Miután végzett a budapesti Képzőművészeti Főiskola rajztanári szakán, 1885-ben a kiskunhalasi gimnázium tanára lett. Így talált egymásra a történelem és a hely, a szellem és a szép, a látók és a minta.

Volt ugyanis egy magyar történelemtől megszállott ember, Zseny József, Pest megye akkori főjegyzője, aki a régi kun csipkemívesség föltámasztására bízta a rajztanárt.

Zseny Józsefnek meggyőződése volt, hogy kun és hun ugyanaz, márpedig az V. századi Priszkosz Rhétor, aki a bizánci követséggel járt Attila udvarában, szépen megírja, hogy Réka királyné és udvarhölgyei gyönyörű, eddig soha nem látott rajzolatú lepleket, varrottásokat készítenek. A dolog csak annyi - gondolta a főjegyző - hogy folytatni kell a kézimunkázást ott, ahol a hun királyné „elejtette a fonalat”. Dékányi tanár úr az ősi, de még élő magyar

(folytatás a 2. oldalon)

KÜLFÖLDI MUNKAÁLLALÁSRA IS ALKALMAS, OKLEVELET ADÓ MASSZÓRTANFOLYAM!

Indul:

Orosháza febr. 28-án, Sarkad márc. 7-én, Békéscsaba márc. 9-én
ÁR: 45.000Ft Részletfizetés, további kedvezmények!

Érd: 30/365-7510 Nyilvántartási sz.: 00777-2012



Sztancs József, a közös együttműködés magyar szakértője ismerteti az „éles helyzetben” követendő teendőket

Májusban két napig nem lesz gáz

Karbantartás miatt majd szünetel a gázszolgáltatás

Tisztelt Lakosok!

Tájékoztatjuk Sarkad Város Lakosságát, hogy az FGSZ Földgázszállító Zrt. az üzemeltetésében lévő földgázszállító rendszeren a 2013. május 6. 8.00 óra és 2013. május 8. 8.00 óra közötti időszakban gázszolgáltatási szünettel járó karbantartási munkát végez, melynek következtében az Egáz-Dégáz Földgázszállító Zrt. a fentiekben leírt időszak alatt a gázellátást nem tudja biztosítani.

A meghatározott gázszü-

neti időszakban a vészhelyzetek megelőzése és a szolgáltatás zavartalan újraindítása érdekében a gázmérő előtti fűcsapot zárva kell tartani és a gázvételezést szüneteltetni szükséges. A szüneteltetés érinti az önkormányzat üzemeltetésében lévő intézményeket is.

A szállítói gázszünetek időtartamát tartalmazó táblázat folyamatosan elérhető a www.ed-fg.hu internet oldalon is.

Egáz-Dégáz Földgázszállító Zártkörűen Működő Részvénytársaság



Jótekonysági vásár

„Bolhapiac”

Kedves Sarkadiak!

Február 10-én (vasárnap) 9.00-13.00 között a Sarkadi Baba-Mama Klub, és a Sarkadi Városszépítő Egyesület jótekonysági vásárt, „Bolhapiacot” rendez Békési Annamária gyógykezelésének megsegítésére. A helyszín: az Ády Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium tornacsarnoka (Vasút u. 2.) Várjuk a kedves vásárlókat! Támogatójegyek még itt is vásárolhatóak 100 Ft-os áron, de más módon is tudja támogatni Ancsát! Ne hagyja ki! Segítsen! A vásár fővédnöke: Bende Róbert polgármester.

„Vegyen, hogy adhassunk!”
A szervezők

A talajterhelési díj bevallást ebben az évben nem kell teljesíteniük

Tájékoztatni szeretnénk azon kibocsátókat, akik a talajterhelési díjról szóló 31/2004. (XII.17.) Önk. rendelet értelmében bevallás benyújtására kötelezettek, hogy a 2012. évről szóló talajterhelési díj bevallást ebben az évben nem kell teljesíteniük.

Mint már arról korábban tájékoztattuk Önöket, a szennyvíztisztító telep a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény (továbbiakban: Ktd. tv.) 11.§.(1) bekezdése értelmében szabályozott feltételeknek nem felel meg, a jelenlegi kapacitása nem teszi lehetővé az újabb bekötéseket. Ebből fakadóan - a Ktd. tv. értelmében - mindaddig

nem terheli Önöket bevallási és díjfizetési kötelezettség, míg a szennyvízelhelyezésére szolgáló tározó műszakilag nem áll rendelkezésre.

Ebben az évben a szennyvíztisztító telep kapacitás bővítése várhatóan megtörténik, ezt követően ismét feléled mindazon kibocsátók bevallási kötelezettsége, akik a rendelkezésre álló közcsatornára nem kötöttek, illetve nem kötnék rá. Erről a helyi lap hasábjain szintén tájékoztatni fogjuk Önöket.

Tehát kérnénk Önöket, hogy sem az egyéni méltányossági kérelmüket, sem a talajterhelési díjról szóló bevallásokat ne töltsék ki.

Polgármesteri Hivatal

A Sarkad Város Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány pályázatot hirdet

Pályázati felhívás

A Sarkad Város Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány pályázatot hirdet az alábbi témakörökben a 2013-as évre:

1. Városi, megyei, illetve országos szintű tanulmányi versenyek szervezése és rendezése.
2. Városi és kistérségi kulturális rendezvények szervezése és lebonyolítása.
3. Városi és kistérségi sportversenyek szervezése és lebonyolítása.
4. Külföldi testvériskolával való kapcsolattartás szakmai és kulturális téren.
5. Városi, megyei, illetve országos szintű képzőművészeti (rajz, fotó, festészet, szobrászat, stb.) tábor, verseny, pályázat szervezése és lebonyolítása.

A pályázat célja: A városban folyó oktatási-, kulturális- és sporttevékenység segítése.

A pályázók köre: Pályázhatnak azok a sarkadi intézmények, szervezetek, melyek a felsorolt tevékenységek valamelyikével foglalkoznak.

Nem nyújthatnak be pályázatokat azok a szervezetek, amelyek az előző időszakban kiírt pályázaton támogatásban részesültek, de a támogatás összegével nem számoltak el a megadott határidőn belül.

2013. január 1. és 2013. augusztus 31. között megvalósuló programokra lehet a pályázatot benyújtani.

A beadási határidő: 2013. március 5.

A pályázatoknak tartalmaznia kell részletes költségvetést, önértékelést, létszámot, programtervet, számlaszámot, ahová a támogatást utalni tudjuk. Továbbá dátumot és aláírást. A felsoroltakat a pályázati űrlapokhoz csatolni kell.

Hiányos és határidőn túl érkező pályázatokat nem áll módunkban elbírálni.

Pályázni a kuratórium által készített űrlapon lehet. Az űrlap a Polgármesteri Hivatal 17. számú irodájában igényelhető. A kuratórium döntéséről a pályázókat időben értesítjük.

A közalapítvány kuratóriuma

Alakuló Ifjúsági Klub

Tájékoztató

ÚJ SZÉCHENYI TERV

Kedves Fiatalok!

Tájékoztatni szeretnénk Benneteket, hogy **Ifjúsági Klub** indul városunkban!

Minden alkalommal különböző programokkal (zenés-táncos rendezvények, kézműves foglalkozások, sport programok) várjuk az érdeklődőket. 14-24 éves fiatalok részvételére számítunk!

Az Ifjúsági Klub foglalkozása 2013. Február 13-án 16.00-tól kerül megrendezésre a Gimnáziumban. Ezen alkalommal Zenés-táncos rendezvényre várunk benneteket!
Sok szeretettel várunk mindenkit!



Egykor...

(folytatás az 1. oldalról)

szimbólumoknak, ábrázolásoknak, jeleknek és jegyeknek adott új életet, külön értéket, amikor megtervezte a szarvasos, tulipános, életfás, rózsás, Nappal, Holddal és csillagokkal, hattyúval pompázó darabjait. S mintha a sors rendelte volna, a tündéralomhoz szívet is értő, ésszel is érző, teremtő kezű, elhivatott mester is akadt, Markovics Mária (Kiskunhalas, 1875 - Kiskunhalas, 1954) személyében. Aki kitalálta az öltés, varrás, „stoppolás” művészi színvonalú technikáját. (Jelenleg már több, mint 60 féle öltés- és kötésminta ismeretes.) A kiskun csipke, mint a magyar népművészet legkisebbik királynéja, 1903-ban indult el a nagyvilágba, hogy a próbákat megállja, s éppen „nénjei”, a méltán világhírű velencei és brüsszeli csipkék vetélytársaként.

Hetedhétországon túl is megkedvelték, csodájára jártak. 1935-ben megépül a halasi Csipkeház, egyben műhely, kiállítás és múzeum.

A művészetté lett munkákat a párizsi, St. Louis-i (USA), brüsszeli világi kiállítás nagydíjai, számtalan más nemzetközi elismerés és a sok megajándékozott, híres ember öröme, rajongása kíséri diadalútján. A magyar állami protokoll ajándéklistáján kimagasló helyen szerepel. Az elmúlt több, mint száz évben halasi csipkével megtisztelt személyiségek - a névsor korántsem teljes - a következők: a szép Alice Roosevelt (Teddy Roosevelttel amerikai elnök leánya, 1904), IV. Károly magyar király és Zita királyné, Julianna holland királynő (1936, koronázási ajándék), Adolf Hitler, Benito Mussolini... no és, természetesen, az idők fordultával Joszif Visszarionovics Sztálin, Vorosilov marsall vagy Rákosi Mátyás. Ha már itt tartunk, ne hagyjuk ki Horthy Miklóst és feleségét, a japán császárnét, II. Erzsébet angol királynőt, II. János Pál pápát, vagy Raisza Gorbacsova és Laura Bush asszonyt sem.

A szépség az igazság fénye...
Ha arra visz utunk nézzünk be a kiskunhalasi Csipkeházba.
(Sz.I.)

Immáron közös terv is segíti Sarkad és Nagyszalonta önkénteseit ...

(folytatás az 1. oldalról)

használatát közös gyakorlaton sajátították el a két város önkéntesei. Az önkéntesek kapcsán alpolgármesterünk külön hálás köszönetét fejezte ki a Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjainak és a Városgazdálkodási Iroda dolgozóinak, akiknek önzetlen szakmai szerepvállalása nélkül a sikeres és városunkat több mint húszmillió forint értékű eszközparkkal gazdagító projekt nem valósulhatott volna meg.

Csepreghy Mátyás
városmenedzser, projekt koordinátor



Professionális mobil térvilágító reflektorok



Archív kép: közös sarkadi gyakorlat



Magyarország-Románia
Határon Átnyúló Együttműködési
Program 2007-2013

Két ország, egy cél, közös siker!



Európai Unió
Európai Regionális Fejlesztési Alap

SARKADY ÚJSÁG

Hírek az Ady Endre- Bay Zoltán

Középiskola és Kollégium háza tájáról

Nagy Zoltán Emlékfoci

„Van az emlék (...) Valaki itt hagyta őket. Valaki, aki elment. De hagyott valamit. Sok emléket. Sokszor felidézhetően, már csak foszlányokban, érzésekben, fájdalomokban, apró örömeiben, pillanatokban élő emléket.”

Középiskolánk tornatermében ezzel az idézettel nyitotta meg a tornát **Klimaj Tamásné** kollégiumvezető. Nagy Zoltán, a 17 évesen elhunyt srác emlékének adózunk ilyenkor: barátai, diaktársai, tanárai. Zoli 2013. február 3-án lett volna 21 éves.

A csapatok színvonalas mérkőzéseket vívtak egymással. Nem kellett játékvezető, és a szurkolók sem voltak harsányak. Persze lelke-

sedés, hajtás azért volt a meccseken. Gyuszika (a Vének csapatának egyik tagja) még a zsámolyok közé is beesett nagy igyekezetben... Vidámság és sportszerűség jellemezte a csapatokat. A közönség soraiban egy igazi szépséget is megcsodálhattunk. Ő Annácska, Zoli kishúga. Még 3 éves sincs, de már jelenség. Nagy szemeivel gyönyörködött bátyja kitett fényképében és



simogatta azt... A Zoli szülei által felajánlott kupát végül a **Vének** csapata nyerte el. A **körös-nagyharsányiak** lettek a másodikok, míg a 3. helyen a kollégium, 4. helyen az **Ore-**

gek csapata végzett. A tornát támogatták: Seprenyi Attiláné, Oré Tamás, Erdélyi Károly. Köszönjük segítségüket.

Nagy Ferenc



Röplabdásaink sikere

Jánk János tanár úr régóta irányítja középiskolánk fiú röplabdacsapatát. Az elmúlt években szép sikereket értek el. Több alkalommal 7. helyezettei voltak a középiskolások országos versenyének.

Január 17-én a középiskolás amatőr csapatok versenyében a megyei selejtezőben maguk mögé utasították a gyulai Balcescu Gimnázium, a szintén gyulai Erkel Ferenc Gimnázium és Tótkomlós csapatát. A döntőre február 4-én került sor iskolánk sportcsarnokában. Ekkor a fiúk legyőzték a békéscsabai Vásárhelyi Pál Szakközépiskola, majd 3:1 arányban a szarvasi Vajda Péter Gimnázium gárdáját is. Ezzel jogot



szereztek a debreceni országos megmérettetésre március hónapban.

Gratulálunk **Jánk János tanár úrnak** és a csapat valamennyi tagjának, akik a következők: **Sós Martin, Képiró Ambrus, Földesi László, Vadas László, Gurzó Dávid, Földesi Zoltán, Soós Adam, Látkóczki Tibor, Zsakai Martin, Kárpáti Tamás, Gavra Róbert, Gavra Dávid, Rácz Zsolt.**

További szép sikereket kívánunk.

Nagy Ferenc



A Sarkadi Kinizsi edzőmeccsei



Archív felvétel: Sarkad, 2012. 09. 29.

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület edzőmeccseinek időpontjai:

2013. február 9. (szombat) 11:00 óra Sarkad – Vésztő
2013. február 20. (szerda) 18:30 óra Békés – Sarkad
2013. február 23. (szombat) 14:00 óra Sarkad – Sarkadkeresztúr

Ismét remekelt Annamária!



Február 2-3-án került megrendezésre Hódmezővásárhelyen a TYR Kupa Nemzetközi Úszóverseny, ahol 34 szakosztály 455 versenyzője állt rajthoz. A sarkadi, de a Várfürdő Kft. úszószakosztály színeiben versenyző **Burás Annamária** 4 aranyérmes (50 gyors, hát, 100 pillangó, hát) és 2 ezüstérmes (50 pillangó, 100 gyors) szerzett, ezzel a legeredményesebb résztvevők egyike lett. Szívvel gratulálunk neki!

Hallotta?

Rövid híreink

Kémények seprése, ellenőrzése, műszaki felülvizsgálata

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

A Békés Megyei Tüzeléstechnikai Kft. ezúton értesíti Sarkad Város Lakosságát, hogy a 2012. évi XC. törvényben előírt kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatást, kémények seprését, ellenőrzését, műszaki felülvizsgálatát Sarkad Városában a Hargita sétány, Veress Sándor utca, Béke sétány, Szalontai és Hajdu utcák által határolt területen 2013. február 11-22 közötti időpontban (időpontokban) fogja végezni. Kérjük, tegyék lehetővé, hogy dolgozóink az ingatlanba be tudjanak jutni annak érdekében, hogy a munkát elvégezhesék. Amennyiben Önnek a fenti időpont nem megfelelő, kérjük, szíveskedjen jelezni az alábbi telefonszámon: 5700 Gyula, Mátyás Király u. 18. (telefon: 66/361-303).

Békés Megyei Tüzeléstechnikai Kft.

Figyelem, nem csak cukorbetegnek!

Értesítem az egyesületünkkel szimpatizálókat, egyesületünket segítők, hogy a kapott 2012. évi adó 1% felhasználására vonatkozó beszámoló kötelezettségüknek eleget tettek. Az adó 1% összegét nagy tisztelettel megköszönöm mindazoknak, akik felajánlották azt egyesületünk céljainak eléréséhez, megvalósításához. Kérem amennyiben tehetik, ebben az évben is a CUKORBETEGEK SARKADI EGYESÜLETE, SARKAD, ANTIÚT 21. sz. ADÓSZÁM: 18381463-1-04 részére ajánlják fel.

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy a következő egyesületi gyűlésünket 2013. február 13-án (szerdán) 14.00 órától tartjuk.

Vendégünk lesz a 77. Elektronika Kft. képviselője, aki lehetőséget biztosít a D-CONT típusú vércukormérő készülékek cseréjére. Meghívott vendégünk lesz még Soltész Nagy Mariann, aki az Aloe Vera termékek hatásairól tart bemutatóval egybekötött ismertetőt. Mindenkit szeretettel várunk. **Major József az egyesület elnöke**

Meghívó horgász-közgyűlésre

A Sarkadi Horgász Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait **2013. 02. 23-án (szombat) 9.30 órára** az Andi Étteremben (Jókai u. 39/a.) tartandó közgyűlésre.

Napirendi pontok:
1. Beszámoló az egyesület 2012. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról. A 2013. évi programajánlat és pénzügyi terv ismertetése.
2. Felügyelő Bizottság beszámolója.
3. Fegyelmi Bizottság beszámolója.
4. A beszámolókhöz, tervekhez hozzászólások, javaslatok, vita.
5. Beszámolókról, tervekről határozathozatal.

Határozatképtelenség esetén az alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyanezen a napon 10.00 órakor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, a fent felsorolt napirendek tekintetében dönthet.

Az eddigi hívkásunkhoz híven ebédre hívjuk a résztvevő tagjainkat és vendégeinket. Az adag tervezettségé miatt, kérjük a részvételi szándékról a visszajelzést 2013. 02. 21-ig az alábbi telefonszámok valamelyikén: Tel.: 06/66/ 610 937, Mobil: 06/20 565 5868, 06/20 497 3536

Czeglédi Károly az egyesület elnöke

Adys csillag születik - tehetségkutató verseny

Az Ady Endre – Bay Zoltán Középiskola és Kollégium tantestülete tisztelettel meghív minden kedves érdeklődőt az Adys csillag születik tehetségkutató versenyre.

A verseny győzteseit szakmai zsűri értékeltése és közönségszavazatok alapján hirdetjük.

A rendezvény ideje: **2013. február 27. (szerda) 16.00 óra**

Helye: **Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad**

Belépőt a helyszínen, vagy elővételben a középiskola titkárságán lehet vásárolni 200 Ft-ért. **Középiskola**

Anyakönyvi hírek

Halálestek:

Kiss Sándor (Sarkadkeresztúr, 1930)

Simándi Lajos (Békéscsaba, 1933)

Patócs István (Sarkadkeresztúr, 1925)

Tóth Imréné sz.: Kiss Éva Irma (Sarkadkeresztúr, 1943)

Mikó Sándorné sz.: Hajdu Irén Magda (Újszalonta, 1947)

Papp Ernőné sz.: Axmann Mária (Dámóc, 1933)

Pribék Roland (Gyula, 1983)

Rácz Julianna (Gyula, 1960)

Szabó András (Gyula, 1960)

Házasságkötés: Juhász Mónika (Sarkad) és Ködmön Zoltán (Sarkad)

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapiok

Február 8. Péntek

Aranka, Jutocsa

Február 9. Szombat

Abigél, Alex

Február 10. Vasárnap

Elvira

Február 11. Hétfő

Bertold, Marietta

Február 12. Kedd

Livia, Lídia

Február 13. Szerda

Ella, Linda

Február 14. Csütörtök

Bálint, Valentin

Február 15. Péntek

Kolos, Georgina, Gina



Jövő heti műsora január 14. (csütörtök)

- 17.00 órai kezdettel:
- Útravaló
- Híradó
- Sarkad Város Képviselő-testületének soros januári ülése
- Híradó
- Képzés

Pásztor

CSALÁDI AUTÓSISKOLA



2013. február 11-én (hétfőn) este 5 órakor indítja következő autózvezetői tanfolyamát. A tanfolyam és a jelentkezés helye:
Bartók Béla Múvelődési Központ

A fizetés 5 részletben történik!

Minden segédanyagot díjmentesen biztosítunk (tankönyv, tesztkönyv, CD, számítógépes felkészítés).

A bukások elkerülése érdekében ingyenesen korrepetálunk.

HA ELNYERTÜK BIZALMAT SZERETETTEL VÁRJUK!

Pásztor Tibor Pásztorné Mózes Irma
iskolavezető oktató korrepetáló

Telefon: 270-677, 06-70/452-4833



Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezet

* Alapítva 1957. május 18. *



Várjuk közösen a tavaszt!

Takarékszövetkezetünk 2013. február 4-től megkezdte a **MEZŐGAZDASÁGI TERMELŐK RÉSZÉRE JÁRÓ 2013. ÉVI TÁMOGATÁSOK MEGELŐLEGEZÉSÉT** KORÁBBI ÉS ÚJ PARTNEREI RÉSZÉRE

Amit kínálunk:

- Területalapú támogatás megelőlegezése, hektáronként akár 55.000 Ft-ig terjedő összegben,
- Agrár Környezetgazdálkodási Támogatás (AKG) és KAT megelőlegezése akár 80%-ban
- Állattartók részére járó támogatások megelőlegezése az előző évi támogatások 80%-áig terjedő mértékben

Ami még kínálunk:

- 3 havi BUBOR alapkamathoz kötött, alacsony kamatozású, kiszámítható hiteldíj
- Forint alapú finanszírozás, árfolyamkockázat nélkül
- Egyszeri 20.000 Ft szerződéskezési díj • Kedvezményes hitelbírálati díj
- Mindezt kezelési költség és folyósítási jutalék NÉLKÜL

Uhogy kínáljuk:

- A támogatások megelőlegezésében szerzett többéves tapasztalattal
- Ügyfeleink érdekeit elsődlegesnek tekintő, gyors, rugalmas ügyintéssel

ÉRDEKLŐDJÖN KIRENDELTSÉGEINKEN!
www.endrod.tksz.hu

Értékeljük Együtt Értékeinket!



STOP

Autósiskola

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít **2013. február 11-én (hétfőn) 17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u. 1. sz alatt,** a Családsegítő Központ melletti oktatótermében.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon, a 06 30/545-2937-es telefonszámon lehet.

Részletfizetési kedvezmény!

Számítógépes oktatás és vizsgára felkészítés. Minden oktatási segédanyagot biztosítok!

Várom jelentkezésüket:

Oláh János
gépjármű oktató



Kiskun Autósiskola

BÉKÉSCSABA, ANDRÁSSY ÚT 51.fsz.4. TEL.: +36-30/363-1867

Várunk: Személygépkocsi-vezető, valamint C, CE, D kat. tanfolyamunkra
Helye: Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, és Kollégium Sarkad,
Vasút u.2. szám Ideje: 2013. február 11-én. 16⁰⁰-tól.

Az elméleti tanfolyam díja 25.000.- forint helyett **CSAK 10.000.- forint!**

További előnyök: Részletfizetési lehetőség akár 4 részletben is, tankönyv biztosítás, ingyenes tanpálya-használat és számítógépes gyakorlati lehetőség

FIGYELEM!!!

AM kategóriára lehet jelentkezni 14 éves kortól, ami a MOPED vezetéséhez jó

Jelentkezés: *Crosz Zoltán*
tanfolyamvezető oktatónál a 06-30/363-1867, illetve a helyszínen a tanfolyam indításkor.

Iskolánk címe: Békéscsaba, Andrassy út 51. fsz. 4.
Akk. lajstroms:AL1851 OKEV szám: 06-0121-02 MSZ EN ISO : 9001:2009

SARKI TURI

Megérkeztek a farsangi jelmezek és a bál ruhák!
A lakástextil és a gyermekruha akciós áron kapható!
Cím: Kossuth u. 14. (a bölcsődével szemben)

... és megnyitottuk új üzletünket!

Cím: Árpád fej. tér 8. (a postával szemben)

Széles választékban kapható:
- felnőtt - és gyermekcipő
- férfi- és női felsőruházat
- téli kabátok 40%-os árengedménnyel
- gyermek- és felnőtt csizmák 300Ft/pár egységáron.

JULI TURI

SZÜLETÉSNAPRA

„Legyen egészséged, tudjál boldog lenni és a szívedet soha ne bánts senki. Születésnapod is legyen örömeink napja. Kívánjuk, hogy a sors ezeket adja.”

Vass Sándorné



2013. 02. 07-én ünnepli 80. születésnapját.
Ez alkalomból szeretettel köszönti családját.

Dr. Perjési Klára

általános szakorvos
magánrendelése

Az egészség - test és lélek - harmóniája

Azok számára nyílt meg, akik:
- A gyógyulás-gyógyítás útvesztőjében érzik magukat;
- Pontos képet szeretnének kapni egészségi állapotukról;
- Kérdéseikre válaszokat várnak;
- Igénylik véleményük meghallgatását, döntéseikben az orvosi útmutatást

Helye: Bocskai u. 5. sz. (Gyulai Rendelőintézet sarkával átellenben)

Ideje: egyeztetett időpont alapján,
hívható szám: 06-70/665-6787

Együtt földre jutunk!



A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:13-16 óráig

Kedd:....7³⁰-12 óráig

Péntek:

Szerda:.....7³⁰-16 óráig

Csütörtök:....7³⁰-12 óráig

7³⁰-12 óráig

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig** adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

STV
Sarkad Tévé

hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

Megemlékezés

„Nem ezt akartam, nem így akartam, szerettem volna még élni,
De a halál könyörtelen volt, el kellett menni.
Ha emlegetek, köztetek leszek, de fáj, ha látom könnyeteket.
Ha rólam szótok, mosolyogjatok, emlékem így áldás lesz rajtatok.”

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk



Báthory László
volt Széles u. 8.sz. alatti

lakos halálának 15. évfordulójára.
Emlékeznek felesége, lánya és veje, unokái

Megemlékezés

„Úgy mentél el, ahogy éltél: csendben és szerényen,
drága lelked nyugodjon békében.”

Sugár Antal

(volt Gyulai út 107. sz. alatti lakos)



halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékezik bátyja:

Sugár Sándor

Megemlékezés

„Ha majd alszom zúgó lomb alatt, ne zavarjátok édes álmomat.
Boruljatok le halkán, csendesen, és gondoljátok, hogy nem fáj semmi sem.
Ha majd rátértek Ti is erre az útra, megyek elétek, találkozunk újra.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk



Virág Irén

volt Gyulai út 22. sz. alatti lakos

halálának 5. évfordulóján.

Szerető lányai Ancsi és Dóri, édesanyja, húga és családja

Megemlékezés

„Az édesanyák nem halnak meg,
Csak fáradt szívük pihenni tér.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Seres Imréné

szül. Tárnok Edit

volt Jókai u. 38. sz. alatti lakos



halálának 7. évfordulóján.

Szerető családja

Köszönetnyilvánítás

„Úgy mentél el, ahogy éltél:
csendben és szerényen,
drága lelked nyugodjon békében.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Virág Mihály
(volt Nagy Sándor u. 10. sz. alatti lakos) –élt 59 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelét virágait elhelyezték, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad

Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail:sarkadvarosonkormanyzatvarosgazdalkodasi.troda@upcmail.hu

ÁLLAT

4 db süldő eladó Veress S. u. 20

150-160 kg hízó eladó Anti 26

INGATLAN

Garázs eladó T:06/20/351-2984

MUNKÁT KERES

Takarítást és idősgondozást vállalok T:06/30/351-7564

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy, akác tűzifa eladó T:06/30/512-1133, 375-412

Tűzifa eladó Magyar u. 15/a T:06/30/269-0012

PB gázpalack házhoz szállítva 5640 Ft-ért T:06/70/363-2067 vagy 06/70/363-1224

Tisztított lucernamag eladó T:06/70/609-0114

TÁRSAT KERES

47 éves férfi élettársat keres 35-45 éves korig, 150-160 cm magas T:06/30/243-6455

SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviseleti Testülete.

Felelős kiadó: Szabó István

A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27.

Telefonszám: (66) 375-633.

Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő: Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b

(Bartók Béla Múvelődési Központ)

Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés: Paródi & Balogh Kft.

Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa

Felelős vezető: Földesi Zoltán

ISSN 1215-2374